



## Празнуваме Успеха: Pollenity Триумфира с Две Награди на PwC ESG Awards!

С радост споделяме невероятната новина, че Pollenity спечели не една, а две престижни награди на престижните PwC Bulgaria ESG Awards, проведени преди само една седмица! Този изключителен успех подчертава нашата неизменна ангажираност към иновациите и стратегическото превъзходство в областта на Екологичната, Социалната и Управленската отговорност (ESG).

 **Награда за Иновации:** Нашият екип в Pollenity беше отличен за революционната ни работа по използването на пчели като сензори, правейки голям скок към по-устойчиво бъдеще. Този иновативен подход не само отразява нашата преданост към пионерските решения, но и ни позиционира във върха на технологиите за ESG.


 **Награда за Стратегия:** Признанието за нашите стратегически умения е свидетелство за внимателното планиране и предвидливост, които насочват действията ни. Вярваме, че здравата стратегия е основата за трайна положителна промяна, а тази награда подсилва нашата ангажираност към навигацията през сложния пейзаж на ESG с интелигентност и визия.

Изразяваме искрена благодарност към PwC за признанието на нашите усилия и връчените награди. Това признание подпомага нашата страст да водим мениджмънт на смислена промяна и ни насърчава да продължаваме да преодоляваме границите на възможното в пространството на ESG.

## Пчели като Сензори: Една Крачка По-Близо до Бъдещето на ESG!

Докато празнуваме тези награди, сме особено вълнувани от напредъка, който правим в използването на пчели като сензори. Този иновативен подход не само отразява взаимосвързаността между природата и технологията, но и ни приближава една стъпка по-близо до отключването на безпрецедентни възможности в развитието на сегмента на ESG.

Използването на пчели като сензори не само се вписва в нашата ангажираност към устойчивостта, но и демонстрира силата на използването на интелигенцията на природата за екологично наблюдение. Ние с нетърпение очакваме да изследваме огромните възможности, които предстоят, и сме ентузиазирани от положителния принос, който нашата работа може да има за формирането на бъдещето на ESG.

 Благодарим ви за вашата подкрепа!

Искаме да изразим искрена благодарност към нашия невероятен екип, партньори и поддръжници, които са били неотделима част от нашия успех. Вашето посвещение и сътрудничество играят ключова роля в помощта ни за постигане на тези вехтребни

моменти. Заедно ще продължим да допринасяме за положителна промяна и към постигането на по-устойчиво и устойчиво бъдеще.

Да здраве на иновациите, стратегиите и бъдещето, в което принципите на ESG ни водят към по-добър свят!

#PollenityWins #ESGAwards #Innovation #Strategy #Sustainability #ESGDevelopment 🌱🏆